



RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL Nº 01 /2023 – COMISSÃO DE BOLSAS
PPGPP

A COMISSÃO DE BOLSAS DO PPGPP/UFMA, RESOLVE RETIFICAR O EDITAL Nº 1/2023 QUE REGULAMENTA O PROCESSO DE SELEÇÃO E CLASSIFICAÇÃO PARA A CONCESSÃO DE BOLSAS DE ESTUDO NO MESTRADO E DOUTORADO NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS, CONFORME ABAIXO DISCRIMINADO:

5. CRONOGRAMA

Onde se lê:

Início das inscrições	00h do dia 24/04/2023
Encerramento das inscrições	23h59 do dia 28/04/2023
Resultado parcial	02/05/2023
Período de recursos	00h às 23h59 do dia 03/05/2023
Resposta dos recursos	04/05/2023
Resultado Final	05/05/2023

Leia-se:

Início das inscrições	00h do dia 24/04/2023
Encerramento das inscrições	23h59 do dia 30/05/2023
Resultado parcial	31/05/2023
Período de recursos	00h às 23h59 do dia 01/06/2023
Resposta dos recursos	02/06/2023
Resultado Final	05/06/2023

São Luís, 20 de abril de 2023.

Prof. Dr. Antônio Gonçalves Filho
Coordenador Pró-Tempore da Comissão de Bolsas do PPGPP/UFMA